

離別

3C 陳中慈

剛接到他要離開香港的消息時，心裡只是覺得有點兒可惜，縱使和他仍在冷戰中。不知道是否因為時日無多，他主動踏出了第一步，首先向我說了四個多月以來的第一句話。雖然暗地裡感到高興，但這種情感與之前的相比，已經平淡了許多，也許四個多月令我對一對都變得麻木了。

可是，在不知不覺間，自己卻常常留意著月曆上的數字。還有兩個月、一個月、一星期不得不承認，自己真的變得在意了。冰逐漸被熱所溶解。從之前的有點兒可惜，變成了捨不得，人的心果然是會變的。

在他臨走前最後一天，還是欺騙不了自己。他的離開，對自己來說無疑是一個沉重的打擊，自己居然自私地渴望他會留下來，現在回想起來也覺得當時自己很可怕、很自私。當天晚上，我們倆依然如常的聊天，他不斷的提起他要離開香港的事。卻不知道，我的心有多痛。或許四個多月使他忘卻了過去，可是對我來說，那些已過去的事情依然歷歷在目，就好像是昨天的事情似的。

離別的早上始終還是要來的，古語有云：「讀萬卷書不如行萬里路。」出國深造是件好事，畢竟在香港這個小地方發展不能有多大的成就。這時我才覺悟，面對離別，不一定要抱著這種難過的心情。我要做的是——支持他和笑著送別。他離鄉別井，獨自一人飄身遠洋，朋友們還要哭哭啼啼的，這算什麼？

學校早讀的時間，我一直望著時鐘，心裡默默為他祈禱，希望他能夠早日學成歸來。作為他的好友，也只能夠為他做這些了。我還需要強求甚麼？離別使我學會了：做人還是現實一點比較好。